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 План - конспект
открытого урока музыки
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(1-й класс)




                                                   Учитель музыки  высшей                          
                                                   квалификационной категории

                                                   Иванюк Елена Аркадьевна 
 2013 г.
Цели: Продолжить знакомство с музыкой русского композитора П.И. Чайковского. 
Воспитание интереса и любви к лучшим образцам классической музыки.
Задачи: Формирование умения слушать музыку, определять характер и настроение музыкальных произведений, выражать свое отношение к музыке в слове (эмоциональный словарь).
Развитие навыков пения в унисон, выразительного исполнения песен.
Формирование умения откликаться на музыку, используя драматизацию.
Развитие творческих умений и навыков.
Муз. материал: «Детский альбом» П.И. Чайковского: «Сладкая греза», «Полька», «Марш деревянных солдатиков» (фрагменты); музыка из балета «Щелкунчик» П.И. Чайковского; «Зимняя сказка» сл. и муз. С. Крылова; «Почему медведь зимой спит» муз. Л. Книппера, сл. А. Коваленкова; «Белый снег» муз. А. Богданова, сл. В. Орлова   

Оборудование: компьютер, мультимедиа, экран,  рисунки учащихся.
Тип урока: мультимедийный

ХОД    УРОКА.

Оргмомент. Со звонком учащиеся заходят в класс и встают у своих рабочих мест. Музыкальное приветствие детям. 
 - Здравствуйте, уважаемые гости! Мы рады приветствовать Вас в нашей Толбинской школе. Урок у нас сегодня необычный,  сказочный. Поэтому и тема урока называется «Зимняя сказка» 1-й слайд.  А музыкальным эпиграфом нашего урока  станет песня с аналогичным названием «Зимняя сказка», которую мы  с удовольствием подарим Вам.

2-й слайд. Исполнение песни  «Зимняя сказка» муз. С.  Крылова.

В течение первого полугодия мы учились слушать музыку, узнали правила, которые необходимо соблюдать при прослушивании. Давайте вспомним их. 
(Дети называют правила слушания музыки). Сегодня мы будем слушать знакомые музыкальные произведения П.И. Чайковского, выполняя творческое задание «Какую  линию выбрать?». Задание будем выполнять на листочках, которые лежат перед вами на столе. 

(Объяснение задания).  Музыка начинается с тишины…
Слушание музыки: «Марш деревянных солдатиков», «Сладкая греза», «Полька», из «Детского альбома» П.И. Чайковского (после каждого прослушивания и выполнения задания  анализ). Оценки за работу.
«В зимней сказке происходят чудеса:

Оживают дятел и красавица – лиса.

Чудный лес в безмолвии стоит,

Почему ж зимой медведь не спит?»

Драматизация песни «Почему медведь зимой спит?» муз. Л.  Книппера
Давайте немножко отдохнем. Физкультминутка.

Танец «Вперед четыре шага». Ритмические упражнения.
А наша зимняя сказка продолжается… Развивающе – обучающая мультимедийная  программа «Щелкунчик» по балету П.И. Чайковского (с выполнением заданий в ней).

Слайд 3. С музыкой П.И. Чайковского из балета «Щелкунчик» дети познакомились недавно и даже выполнили творческое домашнее задание, которое мы сейчас увидим. 
Слайды 4 – 11 (на фоне музыки из балета «Щелкунчик»).  

Молодцы! Все получают по пятерке.
Слайд 12.  А  закончим мы наш сказочный урок  любимой песней о зиме. 

Исполнение песни «Белый снег» муз. В. Богданова 
Итог урока:  Что нового и интересного узнали на уроке?   Ответы детей.

Оценки за работу на уроке.

Но поскольку урок у нас сегодня  сказочный, он должен закончиться  необычным образом.
Слайд 12. От души хочу вас всех поблагодарить за урок, поздравить с наступившим Новым годом. (Угощенье детям и гостям). 
Музыкальное прощание. До новых встреч!
